

Außen

97mm



Art.Nr.: 79284

reer GmbH
Muehlstr. 41 • 71229 Leonberg • Germany
www.reer.de

Bitte Kaufbeleg und Artikelnummer aufbewahren.
Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Gewährleistungssprachen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

Safety notes: Only use the item for its intended purpose. Do not use if there are signs of defects. Please remove all packaging parts before use.
Cleaning: Before (first) use and after each use Disinfect in steam steriliser or by boiling for 5 min. Do not clean in the dishwasher.
• material: silicone • contents: 1 item
• easy to grip • promotes fine motor skills as well as a sense of play and touch • colour: pink
• soothes pressure and helps with teething
• various surface textures for a soft massage

reer
Bite&Play teething and grip ball
GB

Reinigung: Vor (erst-) Gebrauch und nach jeder Benutzung Desinfektion im Vaporisator oder durch 5 min. Abkochen. Nicht in der Spülmaschine reinigen.
Sicherheitshinweise: Den Artikel nur zu dem vorgesehenen Zweck verwenden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden. Bitte alle Verpackungsteile vor Gebrauch entfernen.
• verschiedene Flächenstrukturen für eine sanfte Massage • drucklindernd und unterstützend beim Zahnen • einfach zu greifen • fördert die Feinmotorik, sowie den Spiel- und Tastsinn • Farbe: rosa • Material: Silikon • Inhalt: 1 Stück

reer
Bite&Play Beiß- und Greifball
DE

reer

GERMAN
BRAND SINCE
1922

0+
Monate
months
mois

reer

Bite&Play

Beiß- und Greifball • Teething and grip ball
Balle de dentition et de préhension

- fördert die Feinmotorik, leicht zu greifen
- verschiedene Massagestrukturen zur Unterstützung beim Zahnen

2in1

BPA FREE

PHTHALATE FREE



94mm

Innen

97mm

Bite&Play balle de dentition et de préhension FR

• différentes structures de surface pour un massage doux des gencives • permet de soulager la pression et d'aider la sortie des dents • facile à saisir • développe la motricité fine ainsi que le sens du jeu et du toucher • couleur : rose
• matériau : silicone • contenu : 1 pièce

Nettoyage : Avant (la première) utilisation et après chaque utilisation, à désinfecter au stérilisateur ou dans de l'eau bouillante pendant 5 minutes. Ne pas mettre au lave-vaisselle.

Consignes de sécurité : Utiliser l'article uniquement pour l'usage pour lequel il a été conçu. Ne pas utiliser en cas de défauts. Retirez tous les éléments d'emballage avant d'utiliser l'article.

Bite&Play palla da gioco e dentizione IT

• superfici di diverse strutture per un massaggio delicato • allevia la pressione e favorisce la dentizione • facile da afferrare • stimola la motricità fine, il senso del gioco e del tatto
• colore: rosa • materiale: silicone
• contenuto: 1 pezzo

Pulizia: Prima del (primo) utilizzo e dopo ogni utilizzo disinfezione tramite vaporizzatore o 5 minuti in acqua bollente. Non lavare in lavastoviglie.

Avvertenze di sicurezza: Utilizzare l'articolo esclusivamente per lo scopo previsto. Non utilizzare se il prodotto presenta difetti. Rimuovere tutto il materiale della confezione prima dell'utilizzo.

Bite&Play pelota para morder y agarrar ES

• superficies con distintas estructuras para un masaje suave • reduce la presión y ayuda durante la dentición • fácil de agarrar • estimula la motricidad fina y el sentido del juego y del tacto • color: rosa
• material: silicona • contenido: 1 unidad

Limpieza: Antes del (primer) uso y después de cada uso, desinfectar en el vaporizador o hirviéndola durante 5 minutos. No lavar en el lavavajillas.

Indicaciones de seguridad: Utilice el artículo únicamente para el fin previsto. No lo utilice si presenta indicios de defectos. Retire todos los componentes del embalaje antes de utilizar el producto.

Bite&Play bijt- en grijpbal NL

• verschillende oppervlaktestructuren voor een zachte massage • drukverminderend en als ondersteuning bij het krijgen van tandjes
• makkelijk beet te pakken • bevordert de fijne motoriek, alsook de speel- en tastzin • kleur: roze
• materiaal: silicone • inhoud: 1 stuk

Reiniging: Voor het (eerste) gebruik en na elk gebruik Desinfectie in de vaporisator of door 5 minuten uit te koken. Niet in de de vaatwasser reinigen.

Veiligheidsinstructies: Gebruik het artikel alleen voor het beoogde doel. Niet gebruiken als het product gebreken vertoont. Verwijder alle verpakingsonderdelen voor het gebruik.

Rev. 013922